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МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

  

ЛИСТ

  

від 27.08.2012 р. N 261/10/136-12

  

Департамент стратегічного планування Міністерства соціальної політики України
розглянув лист щодо індексації грошових доходів і повідомляє.

  

Пунктом 5 Порядку проведення індексації грошових доходів населення, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2003 р. N 1078 (зі змінами), визначено,
що місяць, в якому відбулося підвищення грошових доходів населення, вважається
базовим при обчисленні індексу споживчих цін для проведення індексації. Грошові
доходи, одержані за цей місяць, не індексуються, якщо сума підвищення доходів
перевищує суму індексації, яка повинна нараховуватись у місяці підвищення.

  

У разі коли грошовий доход з урахуванням суми підвищення менше суми грошового
доходу з урахуванням індексації до його підвищення, у базовому місяці сума загального
доходу визначається з таким розрахунком, щоб сума грошового доходу з урахуванням
індексації не перевищувала загального доходу до його підвищення. Приклад проведення
індексації у разі підвищення грошових доходів наведено у додатку 4 до Порядку.

  

Отже, якщо відбувається підвищення заробітної плати на суму меншу ніж сума індексації,
то здійснюється підвищення заробітної плати та додається сума індексації, визначена з
урахуванням суми підвищення заробітної плати. Зазначена сума індексації фіксується і
виплачується до наступного збільшення заробітної плати, при якому сума збільшення
заробітної плати перевищить зазначену фіксовану величину.

  

Сума індексації і, відповідно, фіксована сума індексації визначається з частини
заробітної плати в межах прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб.
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У разі якщо працівник відпрацював неповний робочий місяць, сума індексації і,
відповідно, фіксована сума індексації визначається з розрахунку за повний
відпрацьований місяць, а виплачується пропорційно відпрацьованим дням.

  

Наприклад, працівник перебував у відпустці і відпрацював неповний місяць. За час
відпустки йому виплачується середня заробітна плата, при розрахунку якої
враховуються суми індексації. Фіксована сума індексації виплачується пропорційно
відпрацьованим дням.

  

В аналогічному порядку має виплачуватись і сума індексації, яка продовжує
нараховуватись працівнику, у якого не відбувається підвищення заробітної плати.

  

У разі якщо в місяці не відпрацьовано жодного робочого дня, фіксована сума індексації
за такий місяць не виплачується, але в наступному вона буде виплачена в повному обсязі
за умови повністю відпрацьованого місяця.

        

Заступник директора Департаменту
стратегічного планування –
начальник відділу

  

Н. Підлужна
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